



Малиновка

№7, 19 декабря 2020

Воскресные марши: Мы у себя дома!

Воскресные марши районов стали новым витком развития протестного движения. Каждый житель самого отдаленного спального района должен видеть, что происходит в стране и городе на самом деле. "Смотри в окно, а не в телевизор!" - вот главный девиз этих маршей. Это наш город, наш район, мы у себя дома! Кто имеет право запретить нам гулять в нашем дворе, на нашей улице, в нашем парке? Это не гетто, не резервация, мы не в гостях! Мы не разрушаем, не убиваем, не грабим. Мы защищаем свое право говорить правду в лицо, а не на шепотом ночью на кухне с выключенным светом! Мы защищаем право человека на жизнь, которое террористы у нас отнимают! Мы защищаем право народа на честные выборы, когда комиссия не приходится стыдливо сбегать с участков для голосования. Мы защищаем страну от превращения в оплот фашизма и военной диктатуры. После четырех месяцев знакомства на площадях, акциях, дворовых встречах и даже в плену, мы научились организовываться, продумывать тактику, искать пути для маневров и заставлять террористов в балаклавах судорожно метаться по всему городу. Мы не отступаем, мы маневрируем!



Момент встречи двух районных маршей

Множество мирных и невероятных Беларусов вышли на улицы своих дворов и районов! Вышли для того, чтобы показать, что они помнят все зверства и бесчинства горстки бандитов, которые, плюя на законы, прикрываются некогда доблестными профессиями! Беларусы в очередной раз показали всему миру, что нет никакой агрессии с их стороны и нет нарушения законов, противоречащих Конституции РБ. Они показали, что события после 9 августа не забыты, и что Беларусы продолжают отстаивать свои права в это непростое время! Тем не менее, на улицах кроме мирных граждан были и другие — псы режима, которые продолжают терроризировать народ Беларуси! Они метались по всему городу, пытаясь заставить людей уйти с улиц. Но было очевидно, что они не справляются, поэтому от отчаяния хватали всех подряд и бегали по дворам с оружием.

Но мы в очередной раз показали, что они борются с ветряными мельницами, и что победа над всей этой прогнившей системой будет за нами.



Жители Малиновки и Юго-Запада берут "высоту"

Марш Народного Трибунала

20 декабря, твой район

Ради чего мы выходим и призываем вас? В августе нас вывела на улицу несправедливость и беззаконие, творимые властью. Марш Народного Трибунала — это требование законного суда над преступниками. Требование справедливости, попранной властью имущими. Первые шаги по наказанию преступников уже сделаны: заработал первый пакет санкций, названы первые имена международных преступников. Запускаются процессы в международной юрисдикции. Впервые у протестного движения появились структуры ЕКРП (Единая Книга Регистрации Преступлений) и BYPOL (объединение сотрудников всех силовых ведомств Беларуси), которые помогают нам защищать закон и справедливость.

Каждый из нас может сказать себе: это появилось благодаря мне. Благодаря мне принимаются санкции, начинаются расследования и запускается маховик возмездия. Благодаря мне Лукашенко и его подельники теряют миллионы долларов каждый день. Благодаря мне палачи и каратели нервно оглядываются, выходя из подъезда. И это только начало, дальнейшего будет интересней. Честные расследования и суды это долгие процессы, и надо довести их до конца. Ради себя, ради наших детей, ради будущего нашей страны.

Убийцы и воры должны предстать перед судом. Не забудем, не простим!



Уголовное дело о гибели Романа Бондаренко до сих пор не открыто.

12 декабря - месяц со дня смерти Романа Бондаренко, художника и автора знаменитого мурала на Площади Перемен по ул. Червякова. Местные жители провели минуту молчания и благодарят всех, кто присоединился: "Вместе мы сила!".



Напомним: вечером 11 ноября неизвестные стали снимать бело-красно-белые ленточки с забора во дворе дома, где жил Бондаренко. Он написал в чате местных жителей: "Я выхожу". Во дворе неизвестные его избили, вскоре после этого Роман скончался в больнице, ему был 31 год. Уголовного дела до сих пор нет.

Помимо непосредственных убийц в его смерти виноваты гос. СМИ, которые тиражировали на телеканалах то, что надо убивать людей (записи звонков с призывами стрелять в голову боевыми), вкладывали в головы идею, что протестующие не люди, и сравнивали их с фашистами - главным страхом 20-го века. Виноваты структуры МВД и ВВ, сотрудники которых в одежде без опознавательных знаков задерживали людей, а на вопросы "кто вы?" отвечали: вы сами знаете кто мы. Это все привело к убийству. Они действовали не по закону - это закончилось трагедией. Огромная ответственность лежит на пропаганде и тех, кто позволил анонимам под видом милиции избивать и похищать людей.

Заведено дело против врача **Артема Сорокина**, который сказал, что у Романа в крови не было алкоголя, и против журналистки **Екатерины Борисевич**, которая написала об этом.

1 декабря узурпатор Лукашенко своим указом присвоил звание почетного юриста Беларуси **Геннадию Дыску**, заму генпрокурора. Это именно Дыско по телевидению обливал грязью Романа (якобы тот был пьян) и выдвигал уголовные обвинения против врача и корреспондента.

Мама Романа Бондаренко: Получается в отношении лиц, которые действительно совершили преступление, убив моего сына, дело не заведено, а заведено в отношении врача, который сказал правду, и журналистки, которая тоже сказала правду. Получается, за правду возбудили уголовное дело. Сейчас все мое время уходит на то, чтобы дело об убийстве Ромы было открыто. Мне очень хочется, чтобы преступники, которые это совершили, были найдены и наказаны по закону.

Трагическая гибель Романа - это не столько вопрос политики, сколько индикатор на Человечность, гуманизм и высокие нравственные принципы. Каждый делает выбор, как на неё реагировать. Это вопрос внутренней порядочности человека. Многие вечные ценности и понятия, сформированные человеческой цивилизацией, попросту попраны. Вот почему это всё так ранит.

"Друзьям - все. Врагам - закон".

Официально провозглашенный когда-то базовый принцип ФАШИСТСКОЙ "юриспруденции".

Госпропаганда намеренно пытается очернить имя Романа, дабы представить произошедшее как бытовую драку с участием нетрезвого человека, а смерть как несчастный случай.

Однако с точки зрения права любая драка представляет собой **противоправное поведение**, и оценивается минимум! как административное правонарушение (хулиганство) или же как **преступление** различной степени тяжести в зависимости от последствий (побои, причинение вреда здоровью небольшой, средней тяжести, тяжкого вреда, неосторожное причинение смерти, убийство). А несчастный случай (или причинение смерти по неосторожности) не снимает ответственности с виновников смерти. Вне зависимости от состояния погибшего уголовное дело должно быть заведено, а участники драки привлечены к уголовной ответственности. Затягивание разбирательства и попытки уйти от ответа будут расценены как подтверждение того факта, что в убийстве Романа замешаны приближенные лица узурпатора Лукашенко.

УК РБ Статья 147. Умышленное причинение тяжкого телесного повреждения

1. Умышленное причинение тяжкого телесного повреждения, то есть **повреждения, опасного для жизни**, либо повлекшего за собой утрату органом его функций,...расстройство здоровья, соединенное со стойкой утратой общей трудоспособности не менее чем на одну треть,... - от четырех до восьми лет.

2. То же деяние, совершенное:
 - 2) в отношении **похищенного** человека или заложника;
 - 6) из корыстных побуждений либо **по найму**;
 - 8) по мотивам...**политической или идеологической вражды**, а равно по мотивам вражды или розни в отношении какой-либо социальной группы;
 - 9) **группой лиц**; - от пяти до десяти лет.
3. Деяния, предусмотренные частями 1 или 2 настоящей статьи,...**повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего**, - от пяти до пятнадцати лет.

УК РБ Статья 182. Похищение человека

1. Тайное, открытое, путем обмана или злоупотребления доверием, или **соединенное с насилием** или с угрозой его применения, или иными формами принуждения **противоправное завладение лицом...** - от пяти до семи лет со штрафом или без штрафа.

2. То же действие, совершенное:
 - 6) **группой лиц по предварительному сговору**;
 - 7) с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, либо сопровождавшееся мучениями или истязанием, - от пяти до пятнадцати лет со штрафом.
3. **Действия**, предусмотренные частями 1 или 2 настоящей статьи, **повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего...** - от десяти до пятнадцати лет со штрафом.

До каких пор преступники будут разгуливать по улицам как ни в чем не бывало?

Кто позволил им отнимать жизнь безнаказанно?

А ведь если протесты остановятся, то потом они придут за теми, кто молчал или даже поддерживал...



Очередной пример взаимовыручки

27 ноября случился пожар в квартире на девятом этаже многоэтажного дома по ул. Голубева, пострадавших нет.



Комментарии очевидцев: "Машина дырявая, вода хлещет во все стороны", "Рукава рвутся, и для подачи воды надо три гидранта", "Затопили двор, пока подключали воду. Не завидую людям, если дома были, пока дождешься помощи от таких "квалифицированных" специалистов...".

Пожалуй, вместо того, чтобы ездить по городу и снимать флаги, стоило заняться практической подготовкой к тушению пожаров и починкой оборудования.

Возгорание возникло полосой через диван со стороны розеток. Изначально думали, что ребенок нашел зажигалку, но зажигалка в сумке. Мать успела схватить испугавшихся детей и выбежать, все очень быстро полыхнуло, две комнаты выгорели. Возникают вопросы о причине возгорания, так как дом после ремонта, но электрику не делали. В доме был потоп, но все жалобы жильцов о искрящих розетках проигнорированы. На лицо халатность со стороны обслуживающей здание конторы, однако, вину пытаются переложить на плечи самих жильцов.

В данный момент **семья ищет очевидцев**, которые снимали происшествие на телефон с разных ракурсов, для дальнейшего разбирательства и оспаривания (**Наталья, сестра +375(29)642-78-48**).

На просьбу о материальной помощи моментально откликнулись жители района, и уже в течении следующих нескольких дней ситуация выглядела так: "Почти вся квартира в пакетах с вещами. Там бабушка одна с детьми, они очень благодарили". Со слов подруги семьи:

"Семья передает слова огромной благодарности всем. Лавина помощи не дала пасть духом, в данный момент все есть и гораздо больше необходимого. Они просто в приятном шоке насколько люди быстро и с душевной поддержкой приходили и помогали кто чем мог, это очень помогло не пасть духом, плюс ребенку "с особенностью" тяжело все это перенести и осознать, но за это время появилось чувство уверенности в завтрашнем дне, люди вокруг просто словами поддержки не дают раскиснуть. Добавлю от себя лично - просто прекрасная взаимовыручка, и зачем нам правительство?"

Как стряпают сюжеты про радикальные протесты

В Минске на ул. Голубева был задержан водитель Ford Focus 9237OB7. Сильно избит. Человека пытаются подставить.

Сотрудник ОМОН вытащил из своего микроавтобуса нож, топор, свечку, положил это все на капот автомобиля задержанного для демонстрации, будто бы эти вещи были найдены в багажнике. Есть масса свидетелей, которые видели, что эти вещи были подброшены. Вот их комментарий:

*"Когда всех разгоняли, люди побежали во дворы. Каратели пытались всех взять в кольцо и уперлись в машины, которые еле ехали и не давали проехать, и в этот Форд. Сигналили ему сиренами, мол «уступи дорогу». Форд остановился, они выскочили, **ворвались в машину и начали избивать водителя**, и только потом приехали 2-3 буса и перегородили все, что бы не было видно".*

"Сегодня в районе 15 часов, по ул. Газеты Звезда, загородили бусами машину, вытащили и избили водителя. Достали из буса топор, огромный нож и подкинули ему. Приезжал следственный комитет, что-то оформляли и снимали на телефон. Могут пришить человеку что угодно".

"Сегодня около 16 часов, на проспекте Звезды, мы стали очевидцами клепания "сюжетика" для телевидения. Когда начался разгон на Кургане (Юго-Запад), слабовики почапали кто во дворы, кто к дороге. Мы шли по стороне противоположной гостинице "Звезды". На проезжей части было большое скопление авто, люди сигналили, не смотря на бусы омона.

*Два буса омона "взяли в тиски" легковушку. Водителя вытащили из машины, уложили лицом на землю. Слабовики, как чёрная саранча, крутились стаей около этой машины. Не могу сказать, сколько их было точно. Я видел около пяти. Один из них держал пластиковую стяжку наготове. Они пытались открыть багажник, но никак не получалось. **И тут - опаньки! Фокус-покус от ОМОНус:** в руках одного слабовика (который что-то доставал из своего буса) появился топор, какие-то доски (это то, что видела я). Кто-то из людей сказал, что были ножи (или ножи). То есть **они из своих бусов вытащили весь свой инвентарь для съёмок и выложили рядом с водителем**. Я видела, как один из омона всё это снимает на телефон.*

Вот так стряпают сюжетики на ТВ про радикальные протесты."





19 декабря 2020



Студенты Белорусского государственного медицинского университета вышли на акцию протеста возле своего ВУЗа.



Преподаватели так же поддерживают своих учеников и всюду оставляют знаки солидарности.



Жители Малиновки 8/9 продолжают писать письма политзаключенным, чтобы поддержать их. *«Сегодня мы написали 12 писем. Надеемся, все их адресаты будут обогреты лучами нашего внимания, тепла и поддержки! Присоединяйтесь!»* Тех, кто пишет письма, становится все больше!



В домах на Михалова так же запустили отличную инициативу - Акция «Письма политзаключённым». Жители вешают список политзаключенных и кладут стопку конвертов с вложенной бумагой и конвертом для ответа. Любой желающий может взять конверт и написать любому политзаключенному. Были выбраны те, чьи фамилии не на слуху, но они тоже ждут писем. За пару часов остался один конверт.

Учат в школе, учат в школе...

В гимназии Сухарево учительница назвала пятиклассника «уродом» и ударила по голове, за то, что он отказался подписывать политически направленный документ. Родители подали жалобу.

Подписывайтесь, чтобы не пропускать события:

<https://dze.chat> - карта поиска чатов
<https://t.me/MalinaMosk> - Малиновка (общая)
https://t.me/malinovka_1 - Малиновка 1
<https://t.me/malinovka2chat> - Малиновка 2
<https://t.me/malinovka3> - Чат Малиновка 3

Активисты свободного объединения спортсменов SOS_BY встретились с Сергеем «Хлопотное дельце» Мироновым, о котором мы писали ранее, и дуэтом «Арыстакратичная бледнаасць», которые пишут остроумные припевки и частушки про последние новости.



Маму Сергея второй раз за месяц отправили «на сутки». На этот раз за БЧБ-флаг в окне.

14 декабря судья Московского района Сергей Кацер отправил 60-летнюю Светлану Чапурко за решётку на 12 суток. Как рассказал её сын, Сергей Миронов, она только неделю назад вышла на свободу после 15-дневного ареста. Более того, мама культового персонажа белорусских протестов вернулась домой с коронавирусом, которым заразилась в камере от инфицированной соседки. Сейчас Сергей выясняет, в каком изоляторе находится его мать. **Беларусь 2020 года: в тюрьмах сидят целыми семьями, а вся страна — в заложниках у психопата.**

Жители Малиновки записали видео связанное с событиями в стране. Видео содержит такой текст: Беззаконие - наша реальность. Безнаказанность порождает вседозволенность. **2,5 года тюрьмы за надпись на асфальте, а за убийство Александра Тарайковского - ничего!** Не забудем! Не простим!

Нарушение права на жизнь Александра Тарайковского, Никиты Кривцова, Константина Шишмакова, Геннадия Шутова, Александра Вихора и Романа Бондаренко не признаны властями и не расследуются.

«В сумме 84 месяца ограничения свободы для четырёх патриотов за надпись краской на асфальте «НЕ ЗАБУДЕМ!» - разве это соизмеримо содеянному, когда за убийство шести белорусов нет даже возбужденных уголовных дел? Малиновка всё помнит. Малиновка не простит. Жыве Беларусь!» - пишут авторы видео.



<https://t.me/malinovka4> - Малиновка 4

https://t.me/malinovka5_6 - ЧАТ Малиновка 5/6

https://t.me/mlnvk_7 - Малиновка 7

https://t.me/Malinauka8_9 - Малиновка 8/9: ЧАТ

https://t.me/robin_news - Газета Малиновка

https://t.me/malina_digest - дайджест событий района